

14 февраля 2004 года

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА

13

ЗАВТРА ИСПОЛНЯЕТСЯ 15 ЛЕТ СО ДНЯ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

НАВЕКИ МОЛОДЫЕ

**Амангельды
КАЛМАГАМБЕТОВ**

Рядовой, стрелок-гранатометчик. Родился 17 июня 1960 года в г. Караганде. Окончил СШ N 28. До призыва в армию работал на шахте «Саранская» горнорабочим.

В ДРА воевал один день - 27 декабря 1979 года. Погиб при выполнении боевого задания в тот же день. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 апреля 1990 года награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Захоронен на Ново-Михайловском кладбище г. Караганды. В СШ N 81 установлен бюст солдата.



Он был первым, открывшим печальный список погибших карагандинцев...

**Валерий
ГУСАК**

Старший лейтенант, авиационный техник. Родился 23 августа 1962 года в г. Караганде. Окончил Кировское военно-авиационное училище в июле 1982 года по специальности «Бортовой авиационный техник».

В Афганистане служил с 14 июля 1984 года авиатехником. Принял участие в 12 боевых операциях, в составе экипажа вертолета совершил 92 боевых вылета. 27 ноября того же года при выполнении боевой задачи по выявлению и уничтожению бандформирований в районе Бараки вертолет был сбит, экипаж боевой машины погиб.



За образцовое выполнение боевых задач, проявленное мужество и героизм Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 апреля 1985 года награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Захоронен в Караганде. В СШ N 65 была установлена мемориальная доска.

**Анатолий
ДЫМНИЧ**

Сержант, командир отделения. Родился 9 мая 1963 года на территории совхоза «Индустриальный» Нуринаского района. Учился в Томском политехническом институте. В ряды Советской Армии был призван 5 мая 1983 года Кировским райвоенкоматом г. Томска.

На территории Афганистана воевал с октября 1983-го по 13 августа 1984 года. Принимал участие в 16 боевых операциях. Во время проведения боевой операции в провинции Фарах отделение было атаковано превосходящими силами



противника. Анатолий погиб, успев уничтожить трех душманов.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 18 февраля 1985 года награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

**Михаил
ДМИТРИЕВ**

Рядовой, механик-водитель боевой машины пехоты. Родился 7 ноября 1966 года в г. Караганде, окончил СПТУ-12. В Советскую Армию призван 19 апреля 1985 года Советским райвоенкоматом г. Караганды.

В ДРА сражался с августа по 29 сентября 1985 года. В районе населенного пункта Бараки, маневрируя на боевой машине, отвлекая внимание противника, вызвал огонь на себя, тем самым дав возможность взводу зайти в тыл мятежников и уничтожить их. Во время боя был смертельно ранен.

За проявленные мужество и героизм Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 марта 1986 года был награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Захоронен на Федоровском кладбище г. Караганды...

